全国政协副主席何维莅郑调研

进一步优化营商环境推动健康产业高质量发展

本报讯(记者 王治)全国政协副主席、农工党中央常务副主席何维近日率调研组一行,到我市就"优化营商环境,推动健康产业高质量发展"开展重点考察调研。

省政协副主席、农工党河 南省委主委高体健,省委统战 部副部长张利芳,市委常委、 副市长谷保中,市政协副主 席、农工党市委主委李新有参 加调研。

何维一行首先来到辅仁药

业集团熙德隆肿瘤药品有限公司,参观生产车间、实验室,听取项目整体情况介绍;在郑州颐和医院,听取医院概况介绍,参观健康管理中心,并为郑东新区农工党党员之家揭牌;在郑州安图生物工程股份营情和公司,听取企业生产经营和强大厅、参观形象展示厅等。最严流水线展示厅等。最后,何维一行来到河南爱馨养结合全失能病区和农工党党员

活动室等。

郑州市把优化营商环境作为经济高质量发展、国家中心城市高质量建设的生命线,着力全面深化改革,加快构建国际化法治化便利化营商环境,持续深化"放管服"改革,深入推进重要领域和关键环境、改革,进一步优化营商环境、提升行政效能、激发市场活力力。展代势明显、基础良好,政策体系不断完善,全市健康产业取得快

速发展。

调研组一行对郑州推动健康产业发展的做法及成效给予充分肯定。何维说,希望郑州市认真总结经验,解决好健康产业发展中存在的困难、产业发展中存在的困难、资,充分吸收郑州市的好好。形成更有针对性的商法对好经验,形成更有针化化营量发展,在断提高人民群众获得感、幸福感。

全省选调工作人员

省委改革办即日起

本报讯(记者 王红)为进一步拓宽选人渠道,充实改革工作力量,优化干部队伍结构,中共河南省委全面深化改革委员会办公室决定面向全省选调工作人员。

省委改革办是省委主管全面 深化改革工作的工作机关。根据 编制、职位空缺情况和工作需要, 省委改革办2019年拟选调副处级 领导干部3名,主任科员及以下干 部10名。凡河南省行政区域内符 合报名资格条件的人员均可以报 名参加选调。

选调采取报名人员个人意愿和组织推荐相结合的方式。报名时间为4月13日8:00至21日17:30。报名网址为人事人才考试测评网。考试分为笔试和面试。笔试时间为4月27日,地点为郑州。面试时间初步定于5月11日

国家安全教育

普及相关知识和法律

本报讯 (记者 李爱琴 见习

记者 李京儒 通讯员 郑涛)为迎接第四个全民国家安全教育日,昨日,共青团郑州市委携手郑州市公安局特殊警务支队一起走进郑州市金水区艺术小学,开展

了主题为"心中有国,安全有责"的

帮我拍些照片,这些钱就归你了,

不要让你爸爸知道哦。"在郑州市

金水区艺术小学的操场上,宣教

"小朋友,你爸爸不是在航天 研究所工作吗,这是个微型相机, 你去你爸爸单位玩的时候,顺便

国家安全主题教育活动。

走进校园

国家民委领导调研民族运动会筹备工作

强化责任担当 细节精雕细琢

本报讯(记者 王文捷) 4月 12日,国家民委副主任郭卫平到 河南调研第十一届全国少数民族 传统体育运动会筹备情况,强调 要坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,提高站位, 在筹备工作中进一步在细节上精 雕细琢,强化责任担当,推进各项筹备工作落细落实。

筹委会副秘书长、省政府副 秘书长黄东升,执委会主任、市 长王新伟,市委常委、统战部长 杨福平,市政协副主席王万鹏 陪同调研。 郭卫平先后来到民族体育 文化展馆,运动会主场馆郑州 市奥体中心和筹委会、执委会 集中办公地,实地察看了体育 场、体育馆,详细询问倒排工期 建设情况,对奥体中心按时保 质投入使用提出要求,在筹委 会、执委会集中办公地市委党校,详细了解各部门的筹备工作进展情况。郭卫平还看望慰问了工作人员,并询问了解志愿者招募、观众组织、场馆改造建设、运力保障等关键环节的落地落细情况。

我市举行2019年安委会第二次全体会议

以"零容忍"态度抓好安全生产工作

本报讯(记者 裴蕾 肖雅 文 黄永东)昨日上午,我市 举行2019年安委会第二次全 体(扩大)会议。市委副书记、 市长王新伟出席会议并讲话。

市领导王鹏、黄卿、李喜安、万正峰、吴福民、史占勇、马义中参加会议。

王新伟指出,安全责任重于泰山,安全生产永远在路上。全市各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记、李克强总理关于安全生产的指示批示精神,充分认清当前安全生

产的严峻形势,进一步强化责任意识、忧患意识、防范意识,始终坚持"以人民为中心"发展思想和"安全发展"理念,把安全生产当作第一任务、第一要求,以"零容忍"的工作态度,全力抓好安全生产工作,推动全市安全生产形势持续稳定好转。

就做好下一步工作,王新伟要求,一要牢固树立"隐患就是事故"意识,强化风险点监控防范,重点解决危化品、工矿企业、煤矿、非煤矿山、油气

 安全生产宣传等重点工作,不 断增强全社会安全生产的法 治意识、责任意识和防范意 识,切实把政府、部门和企业 的安全责任落实到位,坚决遏 制各类事故发生,确保人民群 众生命财产安全和社会和谐 稳定。

会议通报了一季度全市安全生产工作情况,对下一阶段重点工作进行安排部署,各县(市)区、开发区分别递交2019年度安全生产目标责任书,部分重点单位进行了发言。

民警通过模拟场景的方式,用通俗易懂的语言,向学生讲解了什么是国家安全,破坏国家安全的危害以及每一名公民在维护国家安全方面有哪些义务等。

现场,民警还组织学生在操场上排成了一个象征完整领土的中国地图的形状,一起向中心的国旗行礼,用庄重的仪式强化学生对国家安全的重视。

据悉,下一步,团市委将会在 更多的学校中开展相关教育,普 及国家安全知识和法律。

市领导调研我市人才工作

为创业提供高效服务解决好人才后顾之忧

本报讯(记者 李爱琴)昨日,市委副书记、组织部长焦豫汝带领市科技局、人社局、工信局、人才办等单位负责同志,深入金水科教园区调研我市人才工作。

焦豫汝先后来到郑州信大 捷安信息技术股份有限公司、 河南华中生物研究院、优碧科 技有限公司、中科院过程研究 所等处,实地察看企业生产经 营、创新驱动、人才作用发挥等 情况,详细了解园区人才政策 落实、人才精准服务情况,对金 水科教园区坚持以产引才、产 才融合发展的做法给予肯定。

焦豫汝要求,产业的根基 在人才,人才的舞台在产业,要 围绕产业链布局好人才链,精心打造创新创业综合体,让资本、技术、管理等要素向人才集聚,推动人才发展与产业发展深度融合。要强化产学研合作,主动对接高等院校、科研院所、相关企业的科研资源,打造研发型聚才平台,吸引各类杰出人才来郑发展。要把

人才政策宣传到每一个园区、落实到每一个企业,为人才创业提供专业化、精准式、一条龙的高效服务,解决好人才后顾之忧,激发人才创新创造活力。要发挥党建的先锋引领作用,增强企业社会责任感,为我市经济社会发展作出新的更大贡献。

郑州兰博尔科技有限公司党委书记、董事长

孟连军接受 纪律审查和监察调查

本报讯(记者 董艳竹) 记者 昨日获悉,郑州兰博尔科技有限 公司党委书记、董事长孟连军(正 县级)涉嫌严重违纪违法,目前正 接受市纪委监委纪律审查和监察 调查。